
 «Вся Чехия для Вас»+ Вена - 7 дней (автобус)
Прага – Карловы Вары – Дрезден – замок Детенице  – Нюрнберг  – Вена
	август

	03


SPO действует с 18.07.13(10:00) до 25.07.13 (19:00)
прием документов до 25.07.13 до 19:00
	Стоимость тура при оплате до 25.07
	189€


	1 день 
	Встреча в киеве с ПРЕДСТАВИТЕЛЕМ КОМПАНИИ «ТАТУР». Выезд в Прагу автобусом в 08:00 с южного терминала центрального ж/д вокзала. Присоединение туристов в Львове ориентировочно в 18:00 от ж/д вокзала. Выезд на границу. Ночной транзит по Польше и Чехии. 

	2 день


	Прибытие в Прагу. Пешеходная экскурсия по Старому городу. Вы пройдете от Пороховых Ворот к Карловому мосту, настоящему символу Праги с его барочными скульптурами. Вы увидите яркий образец архитектуры пражского стиля модерн - здание Муниципального дома.Вас ждет прогулка по Целетной улице, некогда используемой для коронационных процессий. Вы увидите дом «У черной божьей матери» со статуей Богородицы и Карлов университет. Наша трасса ведет к Староместской площади с ее Курантами,и далее на Карлов мост. . Прогулка на кораблике по Влтаве с ужином  (25/20евро). Ночлег  в отеле. 

	3 день


	Завтрак. Пешеходная экскурсия по градчанам. Экскурсия начнется у Страговского монастыря, ансамбль которого составляет здание Страговской библиотеки. Затем Вы пройдете к хранилищу коллекции литургических сокровищ Лоретте, костелу, который относится к числу наиболее посещаемых центров паломничества в Чехии. И наконец, Градчанская площадь, открывающая вход в Пражский Град, политический  и исторический центр города, резиденцию Президента республики. Здесь  Вас ждет знакомство с монументальным интерьером кафедрального собора Св. Вита, Королевским дворцом и Золотой улочкой. Свободное время. Экскурсия в Замок Детенице (45/40евро). Экскурсия начинается с осмотра интерьеров замка, посещения пивоваренного музея, и пивоварни, где гостям предложат отведать пива, сваренного по старинным рецептам.  В продолжение экскурсии вас ожидает ужин в корчме, стилизованной под заведение 16 века, позволяющий полностью погрузиться в атмосферу этого удивительного времени. Зал освещается светом факелов, еда готовится у вас на глазах в настоящей печи, обслуживающий персонал одет в костюмы той эпохи. В трактире вас встретят вопросом «Че жрать будете?», вполне уместным в ту эпоху. Вино подают в тяжелых кубках, а блюда есть можно только руками. Периодически к вам будут обращаться другие «посетители и завсегдатаи» корчмы - разбойники, драчуны с саблями. Может быть, вы рискнете сыграть с ними в кости или даже сразиться на саблях. Ночлег  в отеле.

	4 день


	 Завтрак. Факультативная Автобусная экскурсия в г. Карловы Вары (35/25евро) на целый день «Живые воды Чехии» и экскурсия на Пивзавод “Крушовице”(20/15евро). Экскурсия по городу–курорту Карловы Вары, который известен с далеких времен как место отдыха, где природа создала уникальный комплекс, вот уже 600 лет притягивающий людей, желающих поправить свое здоровье и восстановить силы. Свободное время. Желающие смогут подняться на фуникулере на гору Диана, откуда открывается прекрасный вид на город и его окрестности, поплавать в термальном бассейне или посетить музей Яна Бехера. Вечерний выезд в Прагу. ПОСЕЩЕНИЕ ШОУ “ПОЮЩИЕ ФОНТАНЫ”(20евро) – в период март-октябрь. Ночлег  в отеле.

	5 день


	Завтрак. в свободное время предлается на выбор:  
- автобусная экскурсия в Нюрнберг (50/40 евро) - вольный имперский город, один из крупнейших центров развития торговли и ремёсел. Прекрасно сохранившиеся и любовно восстановленные памятники скульптуры, архитектуры и живописи — свидетели былого величия Нюрнберга. Город, где начинали своё правление все Германские императоры; город, где жил и творил Альбрехт Дюрер; город, поплатившийся за выбор Гитлера, избравшего его столицей "третьего рейха", город пышных готических церквей, великолепных фонтанов, европейская столица игрушек, пряников, красного пива и знаменитых нюрнбергских сосисок. Нюрнберг откроет множество секретов – именно здесь изобрели карманные часы и первый глобус, отсюда отправился первый поезд, это мировая столица игрушек, родина Щелкунчика и оловянных солдатиков.
- автобусная экскурсия в Дрезден (40/30евро). Экскурсия в старую саксонскую столицу ДРЕЗДЕН - одну из жемчужин Германии. Город, раньше известный как "Флоренция на Эльбе", был знаменит на всю Европу своей великолепной архитектурой и художественными сокровищами. Все изменилось, когда Дрезден серьезно пострадал во время Второй мировой войны и на его реставрацию понадобилось много времени.. Сегодняшний Дрезден, после стремительных реконструкций, вновь является привлекательным туристическим центром, и в европейской культуре знаменит прежде всего своими коллекциями живописи.  Вы сможете посетить ДРЕЗДЕНСКУЮ ГАЛЕРЕЮ (20/15 евро). Возвращение в Прагу. Ночлег  в отеле.

	6 день 
	Завтрак. ЭКСКУРСИЯ в Вену. Эта экскурсия познакомит гостей с самыми значительными памятниками истории и архитектуры разных эпох и стилей. Гости увидят ансамбль Площади Марии Терезии,  роскошные  здания Венской Оперы, Парламента и Ратуши, здания-близнецы Художественного и Исторического музеев, памятники Моцарту, Бетховену, собор, Собора Св.Стефана, бывшие императорские конюшни, улицу Грабен, бывший императорский двор Хофбург. В СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ ПРЕДЛАГАЕТСЯ НА ВЫБОР:
- Экскурсия императорская сокровищница (25/20евро). Вы увидите Корону Священной Римской Империи и австрийскую имперскую корону, отдельный зал "Бургундской сокровищницы" регалии, церемониальные одеяния, драгоценности и реликвии ордена Золотого руна и герцогов Бургундских, в том числе "Священное копье". 

- экскурсия «Императрица Элизабет – правда и вымысел» (30/20 евро) - посещение императорских покоев Хофбурга и музея Сиси. Личность Элизабет – любимая императора Франца Иосифа – окутана множеством мифов и легенд. Она была первой наездницей Европы и известной красавицей своего времени... следила за фигурой, изнуряя себя диетами... когда ей было 15, «первый чиновник» великой Австрийской империи просил ее руки... а после 30-ти лет Сиси не позировала перед портретистами, желая остаться в веках молодой и неотразимой... Правда мешается с вымыслом… и уже сложно отличить одно от другого…

- экскурсия музыкальная Вена – (25/20 евро) - на этой экскурсии по памятным местам Моцарта, Бетховена, Шуберта турист попадает в мир, в котором жили и творили гениальные композиторы. Переступая порог их квартир, посетитель получает личные впечатления о жизни композиторов в Вене, о самом городе, с его богатыми музыкальными традициями. 
Ночной переезд на Украину.

	7 день 
	Прибытие во Львов после 12:00. Прибытие в Киев после  20:00.


	В стоимость тура входит:
	В стоимость тура не входит:

	· проезд автобусом Киев – Прага – Киев    

· проживание в отеле
· питание - завтраки 

· медицинская страховка (покрытие 30 000 евро) 

· экскурсионное обслуживание по программе


	оформление визы – 35 евро

Входные билеты в экскурсионные центры, музеи. 

Ужин на теплоходе по Влтаве-25/20 евро;

Детенице — 45/40 евро; Карловы Вары – 35/25 евро; 
Пивзавод "Крушовице"–20/15евро; Поющие фонтаны — 20/15 евро;
Экскурсия  в Дрезден — 40/30 евро;  Дрезденская Галерея — 20/15 евро;
Нюрнберг – 50/40; Императорская Сокровищница – 25/20 евро.

Императрица Элизабет правда и вымысел – 30/20 евро

Музыкальная Вена – 25/20 евро


Примечание:

· Доплата за одноместное размещение +15 евро в сутки.
· Перечень документов http://www.tatur.ua/tours/chehia/ 
· Документы принимаются согласно сроков указанных в подтверждении заказа.
ВАЖНО:
· Для оформления визы турист заполняет анкету исключительно компании «ТАТУР»  http://www.tatur.ua/information/19/ 
Заявки принимаются в on-line
 http://online.tatur.ua/Extra/QuotedDynamic.aspx?country=6233&departFrom=218
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www.tatur.ua
01054, Київ, вул. Воровського, 31А, оф. 28; тел. 044 503-81-82,  451-42-80, факс: 482-29-70
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