Внимание! Изменения в стоимости оформления визы  для всех новых заявок с 10.09.2013

«Чешская мозаика» - 7 дней 
Прага – Карловы Вары+Марианские Лазне – замок Детенице  – 

Чешский Штернберг+Кутна Гора  –  Южная Чехия – Дрезден
	октябрь

	19, 26


Группа 10+1 руководитель 
(При групповом заказе 40+4 возможно корректировка программы под заказчика)
	Стоимость тура при оплате:

	до 15.09.13
	185€

	до 25.09.13
	195€

	после 25.09.13
	205€


	1 день 
	Встреча  с ПРЕДСТАВИТЕЛЕМ КОМПАНИИ «ТАТУР».  Выезд из Львова в 18:00 от ж/д вокзала. Ночной транзит по территории Польше и Чехии. 

	2 день


	Прибытие в Прагу. Поселение в отель. Пешеходная экскурсия по Старому городу. Вы пройдете от Пороховых Ворот к Карловому мосту, настоящему символу Праги с его барочными скульптурами. Вы увидите яркий образец архитектуры пражского стиля модерн - здание Муниципального дома.Вас ждет прогулка по Целетной улице, некогда используемой для коронационных процессий. Вы увидите дом «У черной божьей матери» со статуей Богородицы и Карлов университет. Наша трасса ведет к Староместской площади с ее Курантами,и далее на Карлов мост. Прогулка на кораблике по Влтаве с ужином  (25евро). Ночлег. 

	3 день


	Завтрак. Автобусная экскурсия в г.Карловы Вары (35\30евро) Экскурсия по городу–курорту Карловы Вары, который известен с далеких времен как место отдыха, где природа создала уникальный комплекс, вот уже 600 лет притягивающий людей, желающих поправить свое здоровье и восстановить силы. Желающие смогут подняться на фуникулере на гору Диана, откуда открывается прекрасный вид на город и его окрестности, поплавать в термальном бассейне или посетить музей Яна Бехера. 
- Шоу “Поющие Фонтаны”(15/20евро) – в Великолепное и грандиозное зрелище подарит вам вечерняя Прага – поющие фонтаны. Фонтаны являются уникальным зрелищем Танца воды, музыки и цвета, которое представляет Прага в летнем сезоне на Выставиште. Фонтан был построен гениальным Франтишком Кржижиком для юбилейной выставки в 1841 году и был техническим чудом того времени. Приблизительно через 100 лет, 15 мая 1991 года фонтан вновь начал свою работу после реконструкции. Управляется фонтан с помощью компьютера со специальной программой. Для каждого нового представления пишется новая компьютерная программа. В репертуаре разные программы. Например «Лебединое озеро», «Русалка» «Кармен», произведения итальянских композиторов, романтика в музыке, музыка из фильмов и т.д. Ежедневно проходят 4 представления, первое в 20-00 последнее в 23-00, Классические произведения Дворжака, Бизе, Чайковского, Сметаны, романтические концерты, песни из известных фильмов сопровождают потрясающее зрелище, которое нужно обязательно посетить будучи в Праге (период март-октябрь). Ужин*. Ночлег в отеле.

	4 день


	Завтрак. Пешеходная экскурсия градчанам. Экскурсия начнется у Страговского монастыря, ансамбль которого составляет здание Страговской библиотеки. Затем Вы пройдете к хранилищу коллекции литургических сокровищ Лоретте, костелу, который относится к числу наиболее посещаемых центров паломничества в Чехии. И наконец, Градчанская площадь, открывающая вход в Пражский Град, политический  и исторический центр города, резиденцию Президента республики. Здесь  Вас ждет знакомство с монументальным интерьером кафедрального собора Св. Вита, Королевским дворцом и Золотой улочкой. 
В СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ ПРЕДЛАГАЕТСЯ ПОСЕЩЕНИ на выбор:

-  Аквапарк (20/25 евро)  Крупнейший аквапарк центральной Европы, занимающий площадь 9150 квадратных метров. Водным мир разделе на три части: Дворец приключение, где предлагается 6 тобоганов, 3 горки, spacebowl и «дикая» река, Дворец сокровищ, где детей ждут искусственные волны, купальня для самых маленьких и горки, Дворец релаксации, где вы можете расслабляться в турбо-ваннах, на массажной полке или в бассейне.
 - Зоопарк -  (15/20 евро) -   здесь животные не знают, что такое клетки. Искусственные скалы и живые деревья позволяют животным чувствовать себя как дома, а посетителей погружают в мир девственного леса. 
- Черный театр (25 евро) – не упустите случая посетить чешский “черный” театр. Это не название какого-то одного театра, а название особого вида театрального искусства - смесь фантастичного и реального, когда мир заколдованных предметов просыпается к жизни
- Вечерняя экскурсия по Праге  (20\25 евр ) - после заката город меняется, становится волшебным и мистическим. Какие тайны скрыты в его прошлом и настоящем? Об этом Вы узнаете на экскурсии «Ночная Прага». Конечно, мы с Вами слишком хорошо образованны, чтобы верить в привидения, но тот факт, что Прага имеет множество мест, где особенная энергетика, что в городе есть Места Силы, неоспорим. А еще вечернее освещение, пражские истории и легенды, газовые фонари, даже осенний дождь не испортит нам настроения. Булыжники становятся глянцевыми, крыши блестящими. Такой мы увидим ее на экскурсии
Ужин*. Ночлег в отеле.

	5 день
	Завтрак. Свободный день в Праге. Предлагается на выбор:

- Экскурсия по замку ЧЕШСКИЙ ШТЕРНБЕРГ+КУТНА ГОРА (35евро), второй столице Чехии. Внешний осмотр храма Св.Варвары, Общежития иезуитов, Каменного водоема, церкви святого Якова, Монетного дворика, Каменного Дома и “Костницы”, в украшении которой были использованы полные останки 40 000 человек. 
- Путешествие на целый день в сердце Южной Чехии (45/55 евро). Замок XIII века - Глубока над Влтавой был несколько раз перестроен, в последний раз в виде копии Виндзорского замка в Англии, является единственном в этом стиле замком в Чехии.  Чешский Крумлов - город, который по праву считается самым красивым городом Центральной Европы, окруженный речным потоком и надежно охраняемый средневековым градом входит в список ЮНЕСКО. Ужин*. Ночлег в отеле.

	6 день 
	Завтрак. Переезд в Дрезден. Экскурсия в старую саксонскую столицу ДРЕЗДЕН - одну из жемчужин Германии. Город, раньше известный как "Флоренция на Эльбе", был знаменит на всю Европу своей великолепной архитектурой и художественными сокровищами. Все изменилось, когда Дрезден серьезно пострадал во время Второй мировой войны и на его реставрацию понадобилось много времени.. Сегодняшний Дрезден, после стремительных реконструкций, вновь является привлекательным туристическим центром, и в европейской культуре знаменит прежде всего своими коллекциями живописи. 
В СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ ПРЕДЛАГЕТСЯ НА ВЫБОР: 
- Дрезденская картинная галерея (10/20евро) - здесь находится «Сикстинская мадонна» Рафаэля, богатейшее собрание полотен Рембрандта, итальянцы, малые голландцы.
- Экскурсия в Мейсен (10/20евро)  -  историческая столица Саксонии, город виноградников, узких средневековых улочек и захватывающих дух, живописных  видов на Эльбу. В Мейсене мы посетим с Вами замок Альбрехтсбург, который заставит Вас почувствовать себя детьми, попавшими в сказку. Рядом с дворцом возвышается Мейсенский собор - один из старейших соборов Германии
Ужин*. Ночной переезд во Львов.

	7 день 
	Прибытие во Львов в 10:00. 


	В стоимость тура входит:
	В стоимость тура не входит:

	· проезд автобусом Львов – Прага – Львов   

· проживание в отеле
· питание - завтраки 

· медицинская страховка (покрытие 30 000 евро) 

· экскурсионное обслуживание по программе


	оформление визы – 45\10 евро

Входные билеты в экскурсионные центры, музеи. 

Ужин на теплоходе по Влтаве-25   евро;

Карловы Вары – 35/30 евро; Поющие фонтаны – 15/20 евро;
Дрезденская Галерея – 10/20 евро; Южная Чехия – 45/55 евро;

Чешский Штернберг+Кутна Гора – 35 евро; Зоопарк – 15/10 евро;
Вечерняя экскурсия по Праге – 20/25 евро;

Черный театр – 25 евро; Аквапарк – 20/25 евро; Мейсен – 10/20 евро
 4 Ужина – 65 евро


Примечание:

· Перечень документов http://www.tatur.ua/tours/chehia/ 
· Прием документов до 01.10.13.
· Для оформления визы турист заполняет анкету исключительно компании «ТАтур»  http://www.tatur.ua/information/19/ 
ВАЖНО:
Общие правила бронирования групп: 
• Ужины отмеченные в программе * организовывается Оператором. Заказ Ужинов  возможен при бронирование и оплате вместе с туром. 
• Гарантийный Депозит является обязательным при заказе программ. В случае порчи имущества отелей и автобусов взимается гарантийный депозит в размере 15 евро с каждого туриста до 18 лет, включительно. Депозит хранится до завершения тура у Сопровождающего туристической группы и является финансовой гарантией на случай причинения ущерба отелю или транспортному средству. Если сумма ущерба будет превышать сумму собранного с организованной группы гарантийного депозита, Оператор выставляется дополнительный счет Заказчику. По окончании тура, если ущерб имуществу не был причинен, гарантийный депозит возвращается. 
Бонусы для руководителя организованных групп: 
Группа 10+1 руководитель 
• Бесплатная путевка.
• Бесплатный Консульский Сбор.
• Получение бесплатного Питания (для руководителя группы предоставляется бесплатное питание, отмечено в программе как «Ужин», при условии приобретения данной услуги всеми участниками организованной группы. Бронирование и оплата данной услуги осуществляется при покупке тура в офисе компании Турагента. Оператор обязан подтвердить заказ данной услуги письменным подтверждением).
• получение бесплатного пакета экскурсий  (для руководителя группы входные билеты в объекты предоставляются бесплатно, если экскурсию приобретают все участники организованной группы при покупке тура в офисе компании Турагента или уже в самом туре).
• получение комиссионных (выплачивается руководителю группы (группа от 10 детей до 18 лет) в завершении тура руководителем группы, из расчета 5 евро за одного ребенка, в турах стоимостью до 200 евро, и 10 евро в турах стоимостью выше 200 евро. Оператор оставляет за собой право не выплачивать премию в случае недобросовестного выполнения обязанностей руководителя группы или нарушений условий договора).
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